IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG aKOAOUBEG MTPOTACEL WG TIPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, YpadovTag TN
AéEN «owotor» N «AaBog» SimAa otov aplBuod mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. O AoyoBetng tou Apopou €ylve Babulaia o MpwTtog aflwpatolXoG TG auTokpatoplag,
éva eibog mpwBumoupyou.
2. OL BoUAyapol suyeveic (Boylapol) ntav cupdwvol Pe thv anodacn ToU NYEUOVA TOUG
Bopn va aomacToUV TOV XPLOTLAVLIOUO.
3. H aktiva 6pdong twv eumoplkwyv Spactnplotitwy tov 12° atwva meplopllotav otn
Meaodyelo Balacoa.
4. To €pyo tou autokpdtopa tng Nikatag, lwavvn Batatln, MPOETOIUACE OUCLACTIKA TNV
amokataotaocn tng Bulavivrg Autokpatopiag mou emteUxOnke Alya xpovia HETA TOV
Bavato tou ano tov MyanA H' NMaAatoAoyo.
5. 16putn¢ Tou OBwpaviKkoL Kpdtoug Bewpeitat o Moupdrt A.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKH OElpa,
apxilovtag amo to apXaldTEPO Kal KATAARYOVTOG OTO Tio TPoodaTo:
a. otédn tou KapAopdyvou armo Tov TATA WG AUTOKPATOPA TwV Pwuaiwv
B. ekxpLOTLAVIONOG TWV ZAAPwWV
Y. 0UV0od0¢ NG I€peLag
6. embnuia BouPBwvikig mavwAng otn Autikr Eupwrn
€. dAAwon t¢ KwvotavivoumoAng ano toug Opdykoug
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1.8. No Owoete TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWV Opwv: Eyipa, yAayoAltiko
aApabnto.
Movabdeg 8+7=15



